
 

 

事 務 連 絡 

令 和 ３ 年 １ ０ 月 ２ ６ 日 

 

 

 各都道府県私立学校主管課長 殿 

 

 

文部科学省高等教育局私学部私学助成課  

 

 

私立高等学校等における補助対象事業の実施計画調査について 

 

 日頃より当課の業務に対し、御理解・御協力をいただき誠にありがとうござい

ます。 

 令和 3 年度私立学校における施設整備計画の基礎資料とするため、下記のとお

り実施計画調査を実施します。 

つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ですが、本調査を所轄の私立学校（小

学校・中学校・義務教育学校・高等学校・中等教育学校及び特別支援学校（幼稚

園及び認定こども園は調査対象外））に周知いただきますとともに、回答を取り

まとめの上、御提出願います。 

 

記 

 

１． 本調査について 

私立学校施設の整備計画については、「私立高等学校等における補助対象

事業の実施計画調査について」（令和 3 年 6 月 4 日付け事務連絡。（以下、

「前回調査」という。））において、今後の補助事業執行事務の基礎資料（実

施予定事業の規模）として、調査を実施させていただきましたが、前回調査

（うち、令和 3 年度内に着手する事業）において、調査対象とならなかった

事業の実施を要望する学校法人も見受けられたことから、改めて調査を行う

こととします。 

なお、本調査に計上された事業をもとに補助金の執行計画を作成すること

から、本調査に計上されている事業と計上されていない事業とでは、今後の

事業採択において取扱いが異なりますので、ご留意願います。 



 

 

２．今回の調査対象 

○ 令和 3 年度内に着手する事業 

「私立学校施設整備費補助金（私立学校教育研究装置等施設整備費（私

立高等学校等施設高機能化整備費））交付要綱」（平成 13 年 4 月 1 日文部

科学大臣裁定）に記載されている事業のうち、以下の事業であって、令和 4

年 1 月 1 日以降※ １に着手（契約）し、令和 4 年 3 月 31 日までに完了する事

業。 

 

①高機能化整備事業※ ２ ※ ３  

②エコキャンパス推進事業 

  ※１：①のうち、教室の情報化に関連した校内ＬＡＮの整備については、

令和 3 年 6 月 1 日以降（新型コロナウイルス感染症対応として、学

生等の安全・安心な学習環境の確保のため、施設整備に既に着手し

た又は速やかに実施するなど、緊急性の観点からやむを得ず令和 3 

年 6 月 1 日から令和 3 年 12 月 31 日までの間に契約を締結した又は

締結する事業に限る。） 

※２：校舎等のバリアフリー化整備を除く 

※３：私立高等学校等ＩＣＴ教育設備整備推進事業の対象設備を除く 

 

 

３．提出様式 

○ 実施計画調査回答票（令和３年度事業着手分（私立学校施設整備費補助金）） 

 

 

 

４．提出方法及び提出期限 

・提出方法：電子メール 

・提 出 先：josei2@mext.go.jp 

・提出期限：令和３年１１月１０日（水）15:00【厳守】 

・メール件名：【都道府県番号（都道府県名）】施設整備実施計画調査回答 

・ファイル名：【都道府県番号（都道府県名）】施設整備実施計画調査回答 

   ※回答票はエクセルファイルにて提出してください。 

（PDF ファイル等に変換しないでください） 

 



 

 

 【留意事項】 

○ 本調査への回答に当たっては、学校法人の施設整備計画等を踏まえ、

できるだけ実施が確実な計画を登録してください。 

○ 補助対象事業経費については、入札若しくは 3 者以上による見積合わ

せが行われている場合は最安価な金額を、行われていない場合であって

も 1 者からの参考見積書若しくは設計業者等による積算内訳書等により、

経費を算出してください。
 

○ 今回の調査における補助事業の要件等に関しては、参考として、過去

に発出した文書の抜粋を別添として添付しましたので御参照ください。 

○ 今回の調査対象となる事業を実施する予定がない場合は、提出は不要

ですが、その旨を御連絡願います。 

 

 

 

 

 

 

＜本件問合せ先＞ 

文部科学省高等教育局私学部 

私学助成課助成第二係 中塚、望月、栗原 

〒100-8959 東京都千代田区霞が関 3-2-2 

TEL： 03-5253-4111（内線 2746）  

FAX： 03-6734-3396 

E-mail： josei2@mext.go.jp 
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